

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Валерий

Возраст: 37

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.02.2009 00:28:08

формирования заключения врача: 28.02.2009 18:39:20

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/79324/answer/79325>



Заключение врача

Уважаемый Валерий! Если применялись антибиотики, к которым хламидии чувствительны, то врачи правы - хламидии могли излечиться. Но, если после больницы Вы начали жить половой жизнью с нелеченным половым партнером (прежним или новым), то снова могли инфицироваться. Хламидии передаются половым путем и лечение назначается обоим партнерам. Чтобы не гадать - сдайте соскоб из уретры методом ПЦР. Удачи!